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Madame la Syndique, 
Mesdames et Messieurs des Autorités politiques, 
Mesdames et Messieurs les représentants des CFF, 
Mesdames et Messieurs les représentants de la presse, 
Chers parrains et marraines, 
Mesdames et Messieurs les invités, 
 
 
Parrainage de la gare… Un programme qui permet de favoriser les liens avec la 
population et qui met en avant un travail axé sur le préventif et la communication. 
Voilà précisément un projet dans lequel la Police de l'Ouest lausannois veut s'investir 
et s'est investie. 
 
Depuis la création du "Comité de Pilotage" de RailFair à Renens, la Police de l'Ouest 
lausannois est devenue partenaire de la Commune et des CFF dans ce projet où les 
parrains et marraines de la gare de Renens effectueront, sur le terrain, un travail qui 
se veut complémentaire de celui de la police ou de différentes structures sociales. 
 
Il paraît important de préciser que l'implication de la Police de l'Ouest lausannois a 
notamment consisté à participer à l’élaboration du concept pour la gare de Renens, à 
apporter certaines connaissances techniques, à participer à la formation des parrains 
et marraines, à faire connaître le projet et élargir les contacts auprès des autres 
partenaires de la POL, à gérer la planification des prestations, à participer au 
recrutement des candidats. 
 
Mais soyons parfaitement clairs : les parrains et marraines entretiendront des 
contacts avec la structure spécialisée de la POL dans le domaine du partenariat et de 
la prévention. Ils ne seront en aucun cas des auxiliaires de police et leurs tâches ne 
seront pas identiques à celles des policiers. 
 
Je profite de l'occasion pour glisser quelques mots sur notre structure Prévention & 
Partenariats : quatre policiers expérimentés, sous la direction d'un officier, qui ont 
pour tâche et mission principale de trouver des solutions lorsque des problèmes 
particuliers affectent la tranquillité publique en un quelconque endroit de l'ouest 
lausannois d'une part, promouvoir les campagnes de prévention d'autre part. 
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J'en reviens aux bénévoles, pour dire qu'ils m'ont déjà impressionné. J'ai été étonné 
de voir la qualité et la diversité des candidatures, des gens qui viennent de différents 
horizons et qui sont en finalité tous animés par cette volonté de créer des contacts 
avec l'ensemble de la population, de pouvoir mettre en avant leurs compétences 
sociales et personnelles en apportant un soutien aux utilisateurs de la gare. 
 
Et puis, je suis agréablement surpris par ce résultat, puisque les parrains et 
marraines vont couvrir, dès le premier mois d'activité, en moyenne plus d'une 
prestation par jour. Et oui, les parrains et marraines seront actifs dans la gare quasi 
tous les jours du mois de juin. 
 
Si ce travail de mise en place a essentiellement été réalisé par la Commune de 
Renens, les CFF et la Police de l'Ouest lausannois, je tiens également à remercier les 
Autorités, personnes et entreprises qui nous ont réservé bon accueil et permis de 
promouvoir ce projet et de le réaliser. 
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